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Located at the southern end of Central America, 
Panama is full of riches.

Nature reigns here; immense forests, jungle, nature 
parks under Unesco World Heritage give this country 
a special identity. 

By searching its inspirations in Panama, Casadeco 
revisits this colourful plant world to create an ama-
zing collection.

Bright reds, golden yellow and deep green sign a 
real identity combining colour, light and nature.

Patterns inspired by the luxuriant nature to deco-
rate our interiors with a spirit of tropical travel. 

Eucalyptus with subtle reflections mingle with cork 
effects and coarse accents, stylised leaves evoking 
a flamboyant panoramic extravagant nature.

With this collection, Casadeco asserts its knowledge 
of trends and surfs on a wave of jungle chic.

CUSTOMERS
The Panama collection, with its assertive and sparkling proposals is 
aimed at customers knowledgeable about current trends, loving 
nature and travel and seeking rather colourful ideas.

The jungle chic trend initially targets a slightly bohemian clientele 
that likes to mix styles in an always chic spirit. 
Ideal for customers who wish to give their interiors a unique per-
sonality. 

Nevertheless, the collection will also be suitable for a clientele 
seeking strong decorative effects, even in very contemporary and 

modern interiors.

FURNITURE
The Panama collection allows all kinds of audacity. 

For an assumed Jungle chic style, we associate colourful accesso-
ries, such as cushions depicting fruits, animals... 

The furniture may be inspired by the colonial trend with rattan, 
bamboo or more bohemian with seagrass, rope, light wood. 
One can add plants, woven baskets. 

The Panama collection is perfect for a mix and match decor 
where a more contemporary furniture can be used to echo some 
exuberant patterns of the collection such as the leaf pattern and 
mix them with very chic black shades.

It is however important to maintain a certain sobriety to remain 
elegant.

FEUILLES PATTERN 
A lush pattern is part of the collection. Elegant mix 
of large exotic leaves named Monstera, it adds a 
dose of warmth and a pronounced tropical spirit to 
the collection.

Plum and yellow curry, matt black, emerald green 
and moss green for a spicy and sunny journey through scenery 
spotted here and there in Panama. 

The influences are elegant. The contrasts of colours are unexpec-
ted. A plum colour combines nicely with a bright orange!

Iridescent mix and match effects on matt backgrounds, creating 
notes of preciousness. 

Treated all over, it will take even graphic accents once hung and 
sign the jungle chic ambiance of a room or an entrance.

When elegance is combined with the trend!

FOUGERES PATTERN
Emblematic plant encountered in the lush parks 
and forests of Panama, the fern inspired us this 
pattern to large and irregular interwoven leaves for 
a delicate and highly decorative all over effect. 

Green, pink, large or small, they line the jungle here and give our 
decor its influences.

In bicolour sets, it is the iridescent additions that creates the 
pattern. Its irregular leaves with curved lines play with the light. 

An emerald green like a lagoon, a bright coral or a beautiful and 
original plum colour for interiors with a strong personality.  

An open and dynamic pattern inspired by beautiful nature.

EUCALYPTUS PATTERN
One wanders through the rainforest surrounding the 
Panama Canal. We come across huge eucalyptus 
trees with evergreen leaves showing characteristic 
silvery reflects. 

Their little round and thin leaves placed in an op-
posing manner and the beautiful transparency effects inspired us 
a delicate and airy pattern, treated here in tone on tone effects.

The mind is fresh, seeking inspiration from nature for a sober deco-
ration with monochrome accents. 

It goes well with rattan furniture, natural wood, to create a slightly 
bohemian impression. The plain bark effect of the collection can 
be associated perfectly.

LIEGE PATTERN
This pattern brings to the Panama collection the 
idea of a universe inspired by nature and based on 
coarse materials. 

Extracted from the bark of certain trees since anti-
quity, we like this slightly ecological trend. It creates 
here a real trompe l’oeil effect. 

Less exotic but gently evoking a vegetal mind, it remains trendy 
for decorations with chic and natural influences, providing a cosy 
atmosphere.

Evoking a striking resemblance, in grey, white, beige or black, it 
plays with the material effect and gives our walls the effect of a 
particularly interesting texture. 

The Panama collection poses its discrete notes here.
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WALLPANEL JARDIN TROPICAL

Look no further, you are there! Gigantic leaves, oversized flowers, all 
the lushness of the rainforest just moved into your home! Bright pink, 
plum, emerald green, almond green, turquoise, only unique colours for 
this panoramic. The abundance of a boundless vegetation takes us on 
a fascinating voyage, leaving behind the monotony. A decor that is 
larger than life and totally original.
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WALLPANEL PALMERAIE

This panoramic with exotic influences borrows its unique spirit from re-
fined spaces. Available in matching tones, it is indeed very elegant. 
The mind is in movement, the line is fine, the design svelte. The unique 
vegetation keeps us moving. We love this slightly wild spirit treated with 
a touch of sophistication. We can use it on a section of wall for XXL 
effect, on the headboard of a bed or even framed as a unique work.
An Exo chic fragrance for this vibrant panoramic!

200 cm

50 cm

28
0 

c
m 28

0 
c

m

P A N A
8133 .. ..

PALMERAIE
200 x 280 cm (4 lés)

4 
x 

50
 c

m

200 cm

Raccordable
Can match



PANAMA

 

Situé à l’extrémité sud de l’Amérique Centrale, le 
Panama regorge de richesses.

La nature y est reine ; forêts immenses,  jungle, 
parcs naturels inscrits au patrimoine de l’Unesco 
confèrent à ce pays une identité toute particulière. 

En allant puiser ses inspirations au Panama, Ca-
sadeco revisite cet univers coloré et végétal pour 
une collection étonnante.

Rouges éclatants, jaunes soleil, verts profonds 
signent une réelle identité alliant couleurs, lumière 
et nature.

Des motifs inspirés d’une nature luxuriante viennent 
habiller nos intérieurs d’un esprit voyage tropical. 

Se côtoient eucalyptus aux reflets subtils, effets 
liège aux accents bruts, feuilles stylisées évoquant 
une nature flamboyante, panoramiques extrava-
gants.

Avec cette collection, Casadeco affirme sa 
connaissance des tendances et surfe sur la vague 
jungle chic.

CLIENTS
La collection Panama, avec ses propositions affirmées et cha-
toyantes, s’adresse à une clientèle au fait des tendances, aimant 
la nature et les voyages et à la recherche de propositions plutôt 
colorées. La tendance jungle chic s’adresse initialement à une 
clientèle un peu bohème, aimant mélanger les styles, dans un es-
prit toujours chic. 
Idéal pour une clientèle qui souhaite donner à son intérieur une 
vraie personnalité. 

Néanmoins, la collection pourra convenir également à une clien-
tèle qui recherche des effets décoratifs forts, même dans des inté-
rieurs très contemporains et modernes.

MOBILIER
La collection Panama permet toutes les audaces. 

Pour un style Jungle chic assumé, on y associe des accessoires co-
lorés, des coussins faisant référence aux fruits, aux animaux. 

Le mobilier pourra s’inspirer de la tendance coloniale avec le rotin, 
le bambou ou plus bohème avec le jonc de mer, la corde, le bois 
clair. 
On ajoute des plantes, des paniers tressés. 

La collection Panama est également parfaite pour des déco mix 
and match où un mobilier plus contemporain pourra venir faire 
écho à certains motifs exubérants de la collection comme le motif 
feuille et se mixer à des nuances de noir très chic.

On veillera à garder quand même une certaine sobriété pour jouer 
l’élégance.

MOTIF FEUILLES 
Un motif luxuriant s’installe dans la collection. Mix 
élégant de grandes feuilles exotiques nommées 
Monstera, il apporte une dose de chaleur et un es-
prit tropical prononcé dans la collection.

Prune et jaune curry, noir mat, vert émeraude et 
vert mousse pour un voyage épicé et ensoleillé au travers de dé-
cors repérés ça et là au Panama. 

Les influences se font élégantes. Les contrastes colorés sont inat-
tendus. Un colori prune se conjugue même à un bel orange !

Mix and match d’effets irisés sur fonds mats, une note de pré-
ciosité s’installe. Traité en all over, il prendra même des accents 
graphiques une fois posé et signera l’ambiance jungle chic d’une 
chambre ou d’une entrée.

Quand l’élégance se conjugue à la tendance !

MOTIF FOUGERES
Plante emblématique rencontrée dans les parcs 
et forêts luxuriantes du Panama, la fougère nous a 
inspiré ce motif aux grandes feuilles entremêlées et 
irrégulières pour un effet all over délicat et haute-
ment décoratif. 

Vertes, roses, petites ou grandes, elles tapissent la jungle et 
donnent ici au décor ses influences.

Dans des jeux bicolores, c’est l’apport d’irisé qui crée le motif. Ses 
feuilles irrégulières aux lignes courbes jouent avec la lumière. 

Un vert émeraude pareil à un lagon, un corail éclatant ou encore 
un beau colori prune inédit pour des intérieurs à la forte person-
nalité.  

Un motif franc et dynamique qui s’inspire d’une nature magnifique.

MOTIF EUCALYPTUS
On déambule dans la forêt tropicale qui entoure le 
canal de panama. On y croise d’immenses euca-
lyptus aux feuilles persistantes et aux reflets argen-
tés caractéristiques. 

Leurs petites feuilles rondes et fines placées de manière opposée 
et aux jolis effets de transparence nous ont inspiré un motif délicat 
et aérien, traité ici dans des effets de tons sur ton.

L’esprit est frais, emprunt de beaucoup de naturel pour une déco-
ration plus sage, aux accents monochromes. 

On y associe du mobilier de rotin, du bois naturel, pour un résultat 
un peu bohème. L’uni effet écorce de la collection s’y associera 
parfaitement.

MOTIF LIEGE
Ce Motif installe dans la collection Panama l’idée 
d’un univers empreint de naturel, faisant appel aux 
matériaux bruts. 

Extrait de l’écorce de certains arbres depuis l’Anti-
quité, on aime sa tendance un brin écologique. Il 

s’invite ici dans un véritable effet trompe l’œil. 

Moins exotique mais évoquant avec douceur un esprit végétal, 
il se révèle toujours très tendance pour des décorations aux in-
fluences naturelles et chics, apportant une atmosphère chaleu-
reuse.

Saisissant de ressemblance, qu’il soit gris, blanc, beige ou noir, il 
joue l’effet matière et apporte à nos murs un effet texture particu-
lièrement intéressant. 

La collection Panama pose ici ses notes discrètes.
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PANORAMIQUE JARDIN TROPICAL

Ne cherchez plus, vous y êtes ! Feuilles gigantesques, fleurs démesu-
rées, toute la luxuriance de la forêt tropicale vient de s’installer chez 
vous ! Roses éclatants, prune, vert émeraude, vert amande, turquoise, 
que de couleurs uniques pour ce panoramique. L’abondance d’une 
végétation sans limite nous fait voyager et oublier la monotonie.
Un décor plus vrai que nature totalement inédit.
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PANORAMIQUE PALMERAIE

Ce panoramique aux influences exotiques emprunte aux espaces raf-
finés cet esprit inédit. Décliné en ton sur ton, il se révèle d’une grande 
élégance. L’esprit est au voyage, le trait est fin, le dessin élancé. On 
se laisse porter par une végétation unique. On aime cet esprit un brin 
sauvage traité avec une pointe de sophistication. On l’utilise sur un pan 
de mur pour un effet XXL, en tête de lit ou pourquoi pas encadré telle 
une œuvre unique. Un parfum Exo chic pour ce panoramique vibrant !
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Papiers Peints - Wallpapers - Carta da parati - Tapeten - Behangselpapier - Papel pintado
 10,05 m x 53 cm - 11 yds x 21 ins - intissé - Non-woven 

125 gr

DESSIN
PATTERN - DISEGNO
ZEICHEN - TEKENING

DIBUJO

RÉFÉRENCE
PATTERN NUMBER - REFERENZA

ARTIKELNUMMER 
ARTIKELNUMMER - ARTICULO

PAGE
PAGE - PAGINA
SEITE - PAGINA

PAGINA

RAPPORT
Horizontal

REPEAT
RAPORTO
RAPPORT

WAAGERECHT

RAPPORT
Vertical

REPEAT
RAPORTO
RAPPORT

SENKRECHT

RACCORD
MATCH RAPPORTO
RAPPORT - RACOR

CARACTÉRISTIQUES
TECHNICAL DETAILS - DATI TECNICI

PRODUKTBESCHREIBUNG 
TECHNISCHE SPECIFICATIES

CARACTERISTICAS TECNICAS

UNI

PANA 1146 11 14 28

53 cm
20,87 ins

64 cm
25,19 ins

 

ou/or 

64 cm - 25,19 ins

                                        EUROCLASS  B-s1, d0

PANA 1498 51 32 35
                                      

PANA 1640 13 07
PANA 2300 13 23
PANA 2523 15 34

5
17
21

                                           EUROCLASS  B-s1, d0

PANA 8111 02 34
PANA 8111 14 34
PANA 8111 18 28
PANA 8111 19 09
PANA 8111 23 39
PANA 8111 32 17
PANA 8111 72 24
PANA 8111 76 12
PANA 8111 78 22
PANA 8111 92 02
PANA 8111 99 05

24
13
9

14
32
34
39

3, 6
2

10, 42
18, 20

 

ou/or 

64 cm - 25,19 ins

FEUILLES

PANA 8107 01 28
PANA 8107 25 16
PANA 8107 36 33
PANA 8107 72 24
PANA 8107 75 09
PANA 8107 95 31

23
31

37
1

12
64 cm - 25,19 ins

FOUGERES

PANA 8108 03 26
PANA 8108 36 13
PANA 8108 53 34
PANA 8108 76 19
PANA 8108 97 07

25
33
36
4

16

26,5 cm
10,43 ins

32 cm
12,60 ins

32 cm - 12,60 ins

EUCALYPTUS

PANA 8109 02 08
PANA 8109 23 04
PANA 8109 71 18
PANA 8109 92 21

8
30
38
19

53 cm
20,87 ins

64 cm
25,19 ins

64 cm - 25,19 ins

RAYURES

PANA 8110 05 27
PANA 8110 12 21
PANA 8110 17 17
PANA 8110 72 11

11
15

40, 41
 

130 gr

LIEGE

PANA 8106 01 01
PANA 8106 11 26
PANA 8106 13 12
PANA 8106 92 34
PANA 8106 95 02

26, 27
7

22
29

53 cm
20,87 ins

64 cm
25,19 ins

64 cm - 25,19 ins                                           EUROCLASS  B-s1, d0

10-32-3010

Certifié PEFC
pefc-france.org

Panoramiques - Wall panels - Panoramisch - Panoràmicos

DESSIN
PATTERN - DISEGNO
ZEICHEN - TEKENING

DIBUJO

RÉFÉRENCE
PATTERN NUMBER - REFERENZA

ARTIKELNUMMER 
ARTIKELNUMMER - ARTICULO

LARGEUR
WIDTH

HAUTEUR
HEIGHT

RACCORD
MATCH
BREITE

BREEDTE
RACOR

COMPOSITION
POIDS

COMPOSITION
WEIGHT

CARACTÉRISTIQUES
TECHNICAL DETAILS - DATI TECNICI

PRODUKTBESCHREIBUNG 
TECHNISCHE SPECIFICATIES

CARACTERISTICAS TECNICAS

PALMERAIE PANA 8133 26 01
PANA 8133 77 19

200 cm (4 x 50 cm)

78,74 ins (4 x 19.68 ins)
280 cm

110,23 ins

Raccordable

Can match

Intissé

Non-woven

110 g/m2
                      EUROCLASS B-s1, d0

JARDIN TROPICAL PANA 8134 72 35
300 cm (6 x 50 cm)

188,11 ins (6 x 19.68 ins)

Attention, certaines références, notamment les unis, doivent se poser en lé inversé. Se référer à l’étiquette jointe au rouleau. / Please note that some references, including plain wallpapers, must be reverse hang . Refer to the label attached to the roll.

CARACTÉRISTIQUES - TECHNICAL DETAILS - DATI TECNICI - PRODUKTBESCHREIBUNG - TECHNISCHE SPECIFICATIES - CARACTERISTICAS TECNICAS

Raccord droit
Straight match

Raccord libre
Free match

Raccord sauté
Offset match

Raccord sauté 1/2

Offset match 1/2

Lés inversés
Reverse lenghts

Lavable
Washable

Lessivable
Extra washable

Lessivable brossable
Washable scrubbable

Colle sur le mur
Paste the wall

Colle sur le papier
Glue on paper

Arrachable à sec
Dry strippable

Pelable
Strippable

Arrachable mouillé
Strippable by 

maistening

Non inflammable
Flame resistant

bonne résistance à la lumière
Good light fastness

   

Information sur le niveau d’emission de substances volatiles dans l’air intérieur,  
présentant un risque de toxicité par inahalation, sur une échelle de classe allant 

de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).
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